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MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL

Notificare privind modificări ale Acordului de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Statele Unite ale Americii, Canada, Spațiul Economic European și Regatul Unit

Data intrării în vigoare: 12 martie 2025

Pentru toți utilizatorii, Acordul de utilizare Xoom este actualizat pentru a oferi detalii suplimentare cu privire la asocierea sau anularea asocierii anumitor metode de plată la contul dumneavoastră
Xoom. Acesta include detalii cu privire la actualizarea la zi a informațiilor privind metoda de plată, utilizarea de către noi a surselor terțe pentru actualizarea informațiilor cardului, și modul în care
utilizatorii pot opri actualizările de către terți ale acestor informații. De asemenea, furnizăm detalii suplimentare cu privire la verificarea anumitor metode de plată. Pentru utilizatorii din SUA, Acordul de
utilizare Xoom este actualizat în continuare pentru a oferi detalii suplimentare cu privire la modul în care utilizatorii autorizează PayPal să debiteze cardurile și conturile bancare asociate la contul
Xoom și modul în care utilizatorii pot revoca ulterior autorizarea. De asemenea, Acordul va fi actualizat și pentru a menționa că utilizatorii americani ne autorizează să repetăm o debitare unui cont
bancar asociat de până la două ori dacă transferul inițial este respins din orice motive de banca dumneavoastră.

Notificări

Modificări ale comisioanelor de tranzacție Xoom SUA

Data emiterii: 5 noiembrie 2024

Data intrării în vigoare: 26 noiembrie 2024

Pentru clienții din S.U.A., vom mări comisionul de tranzacție atunci când trimit USD în Mexic pentru preluare de bani sau în Filipine pentru livrare de numerar sau preluare de bani. Aflați mai multe
despre cum se va modifica comisionul de tranzacție din tabelele de mai jos.

Comisioane în Mexic:

Comisioane în Filipine:

*Sumele de trimis disponibile variază în funcție de limitele de trimitere și de alți factori. Aflați mai multe aici.

Notificare privind modificări ale Acordului de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European

Data emiterii: 24 mai 2024

Monedă de primire Trimite suma (USD)* Plătește cu Opțiune de primire Interval actual de comisioane (USD) Interval de comisioane actualizat (USD)

MXN 500 USD sau mai mult Bancă Preluare de bani 0 USD 3,99 USD

MXN 10 USD - 2.399,99 USD Card de credit Preluare de bani 3,99 USD până la 62,99 USD 5,49 USD până la 63,99 USD

MXN 300 USD - 999,99 USD Card de debit Preluare de bani 3,99 USD 6,99 USD

Monedă de primire Trimite suma (USD)* Plătește cu Opțiune de primire Interval actual de comisioane (USD) Interval de comisioane actualizat (USD)

USD de la 50 USD în sus Bancă Preluare de bani 4,29 USD până la 15,89 USD 4,99 USD până la 27,99 USD

USD 10 USD sau mai mult Bancă Livrare numerar 3,39 USD până la 4,99 USD 4,29 USD până la 27,99 USD

PHP 10 USD - 2.999,99 USD Card de credit Preluare de bani 5,99 USD până la 7,99 USD 6,49 USD până la 64,99 USD

PHP 10 USD - 2.999,99 USD Card de credit Livrare numerar 5,99 USD până la 7,99 USD 6,49 USD până la 64,99 USD

PHP 500 USD - 5.299,99 USD Card de debit Preluare de bani 6,99 USD până la 22,21 USD 10,69 USD până la 22,19 USD

PHP 500 USD - 5.999,99 USD Card de debit Livrare numerar 6,99 USD până la 16,78 USD 10,69 USD până la 25,19 USD

USD 10 USD sau mai mult Sold PayPal Livrare numerar 0 USD 2,19 USD până la 15,89 USD
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Data intrării în vigoare: 1 august 2024

Modificăm Acordul de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European. Modificările aduse acordului vor fi aplicate automat la data intrării în vigoare corespunzătoare.

Începând cu 1 august 2024, pentru clienții din SEE:

Clarificăm faptul că PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. este furnizorul de servicii Xoom pentru toți clienții din SEE, inclusiv a datelor de contact relevante.

Revizuim secțiunea Dispoziții privind disputele aplicabile rezidenților din Spațiul Economic European pentru a adăuga informații suplimentare referitoare la reclamațiile clienților.

Data intrării în vigoare: 1 noiembrie 2023

Modificări ale Acordului de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European și Regatul Unit.

Confirmarea Transferului de Servicii de la PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. către PayPal UK Ltd

În urma notificării noastre anterioare privind actualizările politicii publicate la 24 iulie 2023, se confirmă că PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. transferă toate serviciile sale Xoom furnizate
utilizatorilor din Regatul Unit către compania sa afiliată, PayPal UK Ltd, la 1 noiembrie 2023.

PayPal UK Ltd este autorizată și reglementată de Autoritatea pentru conduită financiară (FCA) ca instituție emitentă de monedă electronică, în conformitate cu Reglementările privind moneda
electronică din 2011, în vederea emiterii de monedă electronică (numărul de referință al întreprinderii 994790), în legătură cu activitățile sale privind creditul de consum, în conformitate cu Legea
privind serviciile și piețele financiare din 2000 (numărul de referință al întreprinderii 996405) și pentru furnizarea de servicii de criptovalută în temeiul Reglementărilor privind spălare banilor,
finanțarea terorismului și transferului de fonduri (Informații privind plătitorul) din 2017 (numărul de referință al firmei 1000741). Unele dintre produsele PayPal UK Ltd, inclusiv PayPal Pay in 3 și Capitalul
de lucru PayPal nu sunt reglementate de FCA. Numărul de companie al PayPal UK Ltd este 14741686, iar sediul social este Whittaker House, Whittaker Avenue, Richmond-Upon-Thames, Surrey, United
Kingdom, TW9 1EH.

Am actualizat Acordul de utilizare pentru serviciile Xoom pentru Spațiul Economic European și Regatul Unit, astfel, încât începând cu 1 noiembrie 2023, se vor aplica următoarele modificări:

Identificarea PayPal UK Ltd ca noul furnizor al Serviciilor Xoom pentru toți utilizatorii din Regatul Unit, înlocuind PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A.;

Actualizarea părții D (secțiunea Declarație privind starea) pentru a explica starea de reglementare a PayPal UK Ltd în Regatul Unit;

Descrierea obligațiilor PayPal UK Ltd de a proteja fondurile clienților în conformitate cu reglementările din Regatul Unit;

Includerea informațiilor pentru utilizatorii din Regatul Unit cu privire la modul în care pot depune o reclamație la FCA; și

Eliminarea trimiterilor la normele sau reglementările din Luxemburg sau la sau legile UE și înlocuirea acestora cu regulile și reglementările echivalente din Regatul Unit.

Am actualizat Declarația de confidențialitate PayPal, care se aplică tuturor utilizatorilor serviciului Xoom din Regatul Unit, astfel încât, cu începând cu 1 noiembrie 2023, se vor aplica următoarele
modificări:

Identificarea PayPal UK Ltd ca noul furnizor al serviciilor PayPal pentru toți utilizatorii din Regatul Unit, înlocuind PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A.;

Revizuirea Actelor adiționale privind protecția datelor, Declarației de confidențialitate și Politicilor de Confidențialitate pentru a reflecta cerințele privind protecția datelor din Regatul Unit;

Eliminarea cerințelor de consimțământ privind secretul bancar din Luxemburg

Actualizarea secțiunii noastre privind informațiile de contact și reclamații pentru a face referire la Oficiul pentru informații din Regatul Unit.

Data emiterii: 24 iulie 2023

Transferul de Servicii de la PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. către PayPal UK Ltd („Transferul”)

Cu condiția ca PayPal UK Ltd să fie autorizată corespunzător să își desfășoare activitățile reglementate în Regatul Unit de către Autoritatea pentru Conduită Financiară (Financial Conduct Authority,
„FCA”), PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. intenționează să transfere toate serviciile furnizate utilizatorilor săi din Regatul Unit [inclusiv (dacă este cazul) oricăror utilizatori rezidenți în Guernsey, Jersey,
Insula Man și Gibraltar] către societatea afiliată, PayPal UK Ltd, la 1 noiembrie 2023 sau la altă dată pe care v-o vom comunica („Data Transferului”) prin publicarea unei notificări cu efect imediat pe
pagina Actualizări ale politicii PayPal.

Începând cu Data Transferului, PayPal UK Ltd va prelua toate drepturile și obligațiile PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. în legătură cu utilizatorii noștri din Regatul Unit.

PayPal UK Ltd este în curs de solicitare pentru a fi autorizată de FCA ca instituție emitentă de monedă electronică în conformitate cu Reglementările privind moneda electronică din 2011 în vederea
emiterii de monedă electronică. PayPal UK Ltd solicită, de asemenea, să fie autorizată și reglementată de FCA în legătură cu activitățile sale reglementate de credit pentru consumatori, în temeiul
Legii privind serviciile și piețele financiare din 2000. Trebuie subliniat faptul că unele dintre produsele PayPal din Regatul Unit nu sunt reglementate de FCA. Adresa FCA este 12 Endeavour Square,
Londra E20 1JN. FCA ține un registru al întreprinderilor pe care le reglementează la https://register.fca.org.uk/s/. Numerele de referință ale întreprinderii PayPal UK Ltd din registrul FCA vor fi publicate
pe pagina Actualizări ale politicii PayPal după finalizarea acestui proces.

Înainte de Data Transferului, vă vom furniza mai multe informații despre starea de reglementare a PayPal UK Ltd, prin publicarea unei notificări pe pagina Actualizări ale politicii PayPal. Dacă Data
Transferului este ulterioară datei de 31 decembrie 2023, vom furniza informații suplimentare pe pagina Actualizări ale politicii PayPal despre modul în care va fi pus în aplicare transferul propus al
tuturor serviciilor furnizate utilizatorilor din Regatul Unit de la PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. către PayPal UK Ltd.

Consultați paginile noastre cu întrebări frecvente pentru consumatori pentru mai multe informații despre transferul intenționat al serviciilor din Regatul Unit către PayPal UK Ltd.

Modificări ale Acordului de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European și Regatul Unit

Cu condiția ca PayPal UK Ltd să fie autorizată corespunzător să își desfășoare activitățile reglementate în Regatul Unit de către Autoritatea pentru Conduită Financiară, actualizăm Acordul de utilizare
pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European și Regatul Unit, astfel încât, de la 1 noiembrie 2023 sau, dacă este diferită, de la Data Transferului, se vor aplica următoarele modificări:

Identificarea PayPal UK Ltd ca noul furnizor al Serviciilor Xoom pentru toți utilizatorii din Regatul Unit, înlocuind PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A.;

Actualizarea părții D (secțiunea Declarație privind starea) pentru a explica starea de reglementare a PayPal UK Ltd în Regatul Unit;

Descrierea obligațiilor PayPal UK Ltd de a proteja fondurile clienților în conformitate cu reglementările din Regatul Unit;

Includerea informațiilor pentru utilizatorii din Regatul Unit cu privire la modul în care pot depune o reclamație la FCA;

Eliminarea trimiterilor la normele sau reglementările din Luxemburg sau la sau legile UE și înlocuirea acestora cu regulile și reglementările echivalente din Regatul Unit; și

Modificarea legislației aplicabile din legislația din Luxemburg în legislația din Anglia și modificarea instanțelor competente din instanțele din Luxemburg în instanțele din Anglia și Țara Galilor;

Notificare privind modificări ale Acordului de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European și Regatul Unit
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Data intrării în vigoare: 31 iulie 2023

Modificăm Acordul de utilizare pentru serviciile Xoom aplicabil în Spațiul Economic European și Regatul Unit. Modificările aduse acordului vor fi aplicate automat la data intrării în vigoare
corespunzătoare.

Cu intrare în vigoare de la 31 iulie 2023, pentru clienții din Regatul Unit și Spațiul Economic European:

Clarificăm faptul că condițiile specifice țării, de exemplu, cele din Regatul Unit și Spațiul Economic European, prevalează față de condițiile Xoom generale.

Introducem unele dispoziții specifice țării în Regatul Unit și Spațiul Economic European, referitoare la Limitările răspunderii, Răspunderea dvs. față de PayPal, Întârzieri sau anulări, Suspendarea
sau rezilierea serviciilor, Modificarea și o Dispoziție generală care ne permite să modificăm sau să întrerupem Serviciul cu un preaviz rezonabil.

Vă oferim exemple de „informații ale contului”, „instrumente de plată PayPal” și „erori ale Tranzacției dvs.”.

Explicăm limba (limbile) în care vom comunica cu dvs.

Clarificăm cazurile în care dvs. puteți formula o revendicare împotriva noastră și cazurile în care noi putem formula o revendicare împotriva dvs.

Tranzacții internaționale trimise din Samoa Americană

Data intrării în vigoare: 31 ianuarie 2023

Dacă profilul pentru contul dvs. Xoom include o adresă în Samoa Americană, nu veți mai putea să trimiteți bani beneficiarilor din afara Statelor Unite.

Acest lucru nu vă va afecta capacitatea de a trimite bani prin contul dvs. Xoom beneficiarilor din Statele Unite și teritoriile sale.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN SUA

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Data intrării în vigoare: 15 decembrie 2022

Revizuim dispoziția de arbitraj a SUA pentru a fi în concordanță cu dispoziția de arbitraj a PayPal. Dispoziția de arbitraj a Xoom fost revizuită pentru:

a modifica procesul de furnizare a unei notificări privind disputa, inclusiv o perioadă de 45 de zile acordată dvs. și PayPal pentru a rezolva în mod neoficial eventualele revendicări;

a actualiza prevederile privind apelarea la Asociația americană de arbitraj („AAA”) pentru arbitraje, regulile AAA, precum și procesul de efectuare a arbitrajelor;

a adăuga dispoziții privind revendicările neîntemeiate și atribuirea onorariilor avocațiale și a cheltuielilor de judecată și

a actualiza intervalul, procesul și procedura de renunțare la arbitraje.

Eliminăm opțiunea de reîncărcare a telefoanelor mobile naționale din Statele Unite ale Americii. Clienții din S.U.A. vor putea să achiziționeze în continuare reîncărcări de telefoane mobile DT
One pentru beneficiarii din țări eligibile din afara SUA.

Modificăm comisionul Xoom pentru reîncărcarea cartelelor de telefon mobil din SUA la 0,99 USD per tranzacție pentru reîncărcări în valoare de cel mult 10 USD. Pentru reîncărcări din S.U.A. de
peste 10 USD, se va aplica un comision Xoom de 1,99 USD per tranzacție.

Actualizăm adresa/informațiile de contact ale Xoom și alte adrese/informații de contact.

Modificări ale comisioanelor Xoom pentru reîncărcări de telefoane mobile

Data intrării în vigoare: 8 august 2022

Pentru clienții din S.U.A., facem unele modificări ale comisioanelor noastre pentru reîncărcari de cartele trimise din SUA în Mexic și Republica Dominicană. Comisionul Xoom pentru trimiterea unei
reîncărcari în valoare de 10 USD sau mai puțin în Mexic sau Republica Dominicană se va modifica de la 0 USD la 0,99 USD per tranzacție. Comisionul Xoom pentru trimiterea unei reîncărcări de peste
10 USD în Mexic sau Republica Dominicană se va modifica de la 0 USD la 1,99 USD per tranzacție.

Aceste modificări nu afectează comisioanele Xoom pentru tranzacțiile de tipul Trimite bani, cum ar fi Depunere bancară sau Preluare bani sau pentru reîncărcările de telefoane mobile trimise în afara
Mexicului sau a Republicii Dominicane.

Modificarea comisioanelor tranzacțiilor pentru anumite tranzacții interne finanțate cu soldul PayPal

Data intrării în vigoare: 1 iunie 2022

Pentru clienții din SUA și Canada, comisioanele tranzacțiilor Xoom se modifică pentru anumite tranzacții finanțate cu soldul dvs. PayPal.

Pentru clienții din SUA, comisioanele tranzacțiilor Xoom pentru a trimite bani într-un cont bancar sau card de debit intern, folosind soldul dvs. PayPal, se vor modifica de la 1% (minimum 0,25 USD,
maximum 10 USD) la 1,75% (minimum 0,25 USD, maximum 25 USD).

Pentru clienții din Canada, comisioanele tranzacțiilor Xoom pentru a trimite bani într-un cont bancar intern folosind soldul dvs. PayPal se vor modifica de la 1% (minimum 1 CAD, maximum 10 CAD) la
1,75% (minimum 1 CAD, maximum 25 CAD).

Aceste modificări nu afectează comisioanele Xoom pentru tranzacțiile internaționale, preluarea de bani, reîncărcarea telefoanelor mobile sau tranzacțiile interne plătite cu un cont bancar, card de
debit sau card de credit.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN SUA

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Data intrării în vigoare: 30 martie 2021

Clarificăm faptul că doar persoanele fizice pot crea sau deține un cont Xoom.

Clarificăm faptul că programele de protecție PayPal nu se aplică tranzacțiilor Xoom, chiar și atunci când se utilizează un sold PayPal ca sursă de finanțare.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN CANADA

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Data intrării în vigoare: 30 martie 2021

Clarificăm faptul că doar persoanele fizice pot crea sau deține un cont Xoom.
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Clarificăm faptul că programele de protecție PayPal nu se aplică tranzacțiilor Xoom, chiar și atunci când se utilizează un sold PayPal ca sursă de finanțare.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN REGATUL UNIT ȘI ÎN UE

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Data intrării în vigoare: 30 martie 2021

Clarificăm faptul că doar persoanele fizice pot crea sau deține un cont Xoom.

Clarificăm faptul că programele de protecție PayPal nu se aplică tranzacțiilor Xoom, chiar și atunci când se utilizează un sold PayPal ca sursă de finanțare.

Data emiterii: 21 noiembrie 2020

Această pagină prezintă actualizări ale politicii care informează utilizatorii în avans cu privire la modificări importante ale serviciilor PayPal și Xoom, ale Acordului de utilizare Xoom, ale Declarației de
confidențialitate PayPal (care se aplică Serviciilor Xoom) sau ale altor politici.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN SUA

Actualizăm anumite acorduri PayPal (enumerate mai jos), care se aplică clienților din SUA. Modificările descrise mai jos vor intra în vigoare la 12 noiembrie 2020 sau după cum se prevede în
continuare în prezentul document și vor include modificări care afectează modul în care sunt soluționate revendicările pe care dvs. și PayPal le aveți unul față de celălalt în baza Acordului de utilizare
a contului Xoom. Dacă doriți să nu vi se aplice Acordul de arbitraj nou inclus, citiți în continuare. În caz contrar, nu este necesară nicio altă acțiune din partea dvs., deoarece modificările vor avea loc
automat la datele de intrare în vigoare aplicabile. În cazul în care preferați să refuzați modificările și să vă închideți contul, puteți face acest lucru înainte de datele de intrare în vigoare aplicabile și
modificările nu vi se vor aplica.

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Adăugăm că, cu excepția unor cazuri limitate, va trebui să acceptați soluționarea cu efecte obligatorii și definitivă prin arbitraj a revendicărilor pe care le formulați împotriva PayPal în legătură cu
Serviciul Xoom, cu excepția cazului în care renunțați la aplicabilitatea Acordului de arbitraj din partea E, secțiunea 10, până la 13 decembrie 2020. Cu excepția cazului în care renunțați la aplicabilitatea
acestui acord: (1) veți putea să formulați revendicări împotriva PayPal doar în mod individual și nu în calitate de reclamant sau de membru al unei clase în cadrul oricărei acțiuni colective sau
proceduri reprezentative și (2) veți putea să solicitați repararea prejudiciului (inclusiv prin despăgubiri bănești, măsuri reparatorii și hotărâri declarative de drepturi) doar în mod individual.

Clarificăm cazurile în care Xoom va comunica notificarea prealabilă prevăzută de lege privind orice modificări ale Comisionului de tranzacție.

Clarificăm faptul că este posibil să pierdeți suma transferului dvs. dacă furnizați detalii incorecte despre contul beneficiarului.

Clarificăm faptul că orice tranzacție poate fi anulată atunci când este trimisă într-o monedă pe care contul beneficiarului nu o poate accepta.

Modificări ale Declarației de confidențialitate PayPal (aplicabilă Serviciilor Xoom)

Am reformulat Declarația noastră de confidențialitate astfel încât să înțelegeți mai ușor cum colectăm, prelucrăm și comunicăm datele cu caracter personal.

Oferim drepturile de acces și ștergere de care beneficiază persoanele vizate tuturor clienților noștri din SUA.

Clarificăm informațiile despre profilurile conturilor PayPal, inclusiv despre modul în care alte persoane pot găsi profilul dvs. public.

Detaliem modul în care tranzacțiile PayPal nemarcate pot fi asociate cu contul dvs. Xoom sau PayPal.

Adăugăm datele biometrice la tipurile de date cu caracter personal care pot fi colectate pentru adaptare la capacitățile de recunoaștere vocală în vederea creșterii securității. Vi se va solicita
consimțământul înainte ca aceste date să fie colectate.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN CANADA

Actualizăm acordurile PayPal enumerate mai jos pentru toți utilizatorii PayPal din Canada. Modificările descrise mai jos vor intra în vigoare la data de 21 noiembrie 2020 sau la alte date prevăzute în
continuare. Nu este necesară nicio acțiune din partea dvs., deoarece modificările vor avea loc automat la data de intrare în vigoare aplicabilă. În cazul în care preferați să refuzați modificările și să vă
închideți contul, puteți face acest lucru înainte de data de intrare în vigoare aplicabilă și modificările nu vi se vor aplica.

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Clarificăm cazurile în care Xoom va comunica notificarea prealabilă prevăzută de lege privind orice modificări ale Comisionului de tranzacție.

Clarificăm faptul că este posibil să pierdeți suma transferului dvs. dacă furnizați detalii incorecte despre contul beneficiarului.

Clarificăm faptul că orice tranzacție poate fi anulată atunci când este trimisă într-o monedă pe care contul beneficiarului nu o poate accepta.

Modificări ale Declarației de confidențialitate PayPal (aplicabilă Serviciilor Xoom)

Clarificăm informațiile despre profilurile conturilor PayPal, inclusiv despre modul în care alte persoane pot găsi profilul dvs. public.

Detaliem modul în care tranzacțiile PayPal nemarcate pot fi asociate cu contul dvs. Xoom sau PayPal.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN REGATUL UNIT ȘI ÎN UE

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Data intrării în vigoare: 23 octombrie 2020

Comisioane și plată – Comisioane de tranzacție

Clarificăm cazurile în care Xoom va comunica notificarea prealabilă prevăzută de lege privind orice modificări ale Comisionului de tranzacție.

Plățile tranzacțiilor – Verificare

Clarificăm faptul că este posibil să pierdeți suma transferului dvs. dacă furnizați detalii incorecte despre contul beneficiarului.

Plățile tranzacțiilor – Transferuri către conturi

Clarificăm faptul că orice tranzacție poate fi anulată atunci când este trimisă într-o monedă pe care contul beneficiarului nu o poate accepta.

Notificare de modificare a Declarației de confidențialitate PayPal (aplicabilă Serviciilor Xoom)

Data intrării în vigoare: 21 noiembrie 2020
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Citiți acest document.

Modificăm acordurile juridice care guvernează relația dvs. cu PayPal.

Vă încurajăm să citiți cu atenție notificările de mai jos ca să vă familiarizați cu aceste modificări viitoare.

Nu este necesară nicio altă acțiune din partea dvs., deoarece aceste modificări vor avea loc automat la data intrării în vigoare. În cazul în care preferați să refuzați aceste modificări și să vă închideți
contul, puteți face acest lucru înainte de Data intrării în vigoare, fără a suporta costuri suplimentare.

Modificări ale Declarației de confidențialitate PayPal (aplicabilă Serviciilor Xoom)

Clarificăm informațiile despre profilurile conturilor PayPal, inclusiv despre modul în care alte persoane pot găsi profilul dvs. public.

Detaliem modul în care tranzacțiile PayPal nemarcate pot fi asociate cu contul dvs. Xoom sau PayPal.

Puteți consulta modificările și Declarația de confidențialitate actuală aici.

Data emiterii: 21 decembrie 2020

Această pagină afișează actualizările politicii, care informează utilizatorii în avans despre modificări importante ale serviciului Xoom și ale Acordului de utilizare Xoom.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PRIVIND SERVICIUL XOOM AL PAYPAL APLICABILE ÎN SUA

Actualizăm anumite acorduri privind serviciul Xoom al PayPal (enumerate mai jos), care se aplică clienților din SUA. Modificările descrise mai jos vor intra în vigoare la data de 21 decembrie 2020 sau
la alte date prevăzute în continuare. În caz contrar, nu este necesară nicio altă acțiune din partea dvs., deoarece modificările vor avea loc automat la datele de intrare în vigoare aplicabile. În cazul în
care preferați să refuzați modificările și să vă închideți contul, puteți face acest lucru înainte de datele de intrare în vigoare aplicabile și modificările nu vi se vor aplica.

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Începând cu 21 decembrie 2020, Xoom va relansa serviciul nostru de Reîncărcare, iar DT One va oferi reîncărcări spre vânzare în conformitate cu aplicabile Termenii și condițiile DT One și cu
Politica de confidențialitate a DT One. Xoom va transfera către DT One suma aplicabilă a plății dvs.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN CANADA

Actualizăm acordurile privind Xoom enumerate mai jos pentru toți utilizatorii Xoom din Canada. Modificările descrise mai jos vor intra în vigoare la data de 21 decembrie 2020 sau la alte date
prevăzute în continuare. Nu este necesară nicio acțiune din partea dvs., deoarece modificările vor avea loc automat la data de intrare în vigoare aplicabilă. În cazul în care preferați să refuzați
modificările și să vă închideți contul, puteți face acest lucru înainte de data de intrare în vigoare aplicabilă și modificările nu vi se vor aplica.

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Începând cu 21 decembrie 2020, Xoom va relansa serviciul nostru de Reîncărcare, iar DT One va oferi reîncărcări spre vânzare în conformitate cu aplicabile Termenii și condițiile DT One și cu
Politica de confidențialitate a DT One. Xoom va transfera către DT One suma aplicabilă a plății dvs.

MODIFICĂRI ALE ANUMITOR ACORDURI PAYPAL APLICABILE ÎN REGATUL UNIT ȘI ÎN UE

Modificări ale Acordului de utilizare a Contului Xoom

Data intrării în vigoare: 21 decembrie 2020

Servicii

DT One va oferi reîncărcări spre vânzare în conformitate cu aplicabile Termenii și condițiile DT One și cu Politica de confidențialitate a DT One. Xoom va transfera către DT One suma aplicabilă a plății
dvs.
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